

阜阳路高架桥有望4月1日开建

首次尝试车辆“慢进快出”设计,对市区段出入口进行分流

星报讯(记者 徐涛) 记者昨日获悉,全长9.3公里的合肥阜阳北路高架桥有望4月1日正式开工。建成后,该高架桥不但成为省城最长的高架桥,同时也将尝试车辆“慢进快出”市区的新设计。

据了解,合肥市已建成高架桥达5座之多,目前在建高架桥还有包河大道高架桥和铜陵路高架桥。阜阳路高架桥作为庐阳区首座高架桥,也将成为合肥市最长的高架桥。阜阳北路高架工程北起东方大道,

南至沿河路,道路全长约9300米,路幅宽45~50米。

记者从有关部门获悉,围绕该高架桥的拆迁工作已经进入收尾阶段,有望于本月底前结束。同时,该项目工程近日已经完成4个标段中3个标段的施工单位招标工作。其中一标段北起东方大道,南至天水路,控制价约44亿;二标段北起天水路,南至淮北路以北,控制价约5.6亿;三标段北起淮北路以北,南至北二环,控制价约6.1亿,总概算16.1

亿元。剩余的四标段,即北二环以南至沿河路段也将于近期进行招标。

与目前现有的其他高架桥相比,阜阳路高架桥不仅长度最长,未来车辆“慢进快出”的设计尝试更具新意。据介绍,考虑到城市车辆的迅猛增加和快速交通为市区带来的压力,此次阜阳北路高架桥的建设中,设计单位特别将市区段的“出入口”进行“分流”。未来出城方向的车辆可自沿河路北侧起桥和北一环路上匝道经高架

桥出城,而由北向南方向进入市区的车辆却并不能由此原地返回,进城方向距离市区最近处也只能在临泉路北侧落地,再通过其他地面道路进入市区。

昨日有消息人士向记者透露,“不出意外,阜阳北路高架桥最快可能会在4月1日正式开工建设,不过具体日期必须等待市政府的敲定。具体的道路封闭和车辆绕行方案,以及公交车车辆的临时调整方案也将提前向广大市民公布。”

长丰“富硒草莓”今年将上市销售

星报讯(凌玲 记者 李婉婷) 合肥产的有机蔬菜已悄然走上了市民的餐桌,不久的将来,这些有机蔬菜还要卖到香港去。记者昨日获悉,“长丰产”的富硒草莓今年也将首次走入市场进行销售。

种植过程中使用有机肥、生物药,种菜的土壤还要通过国际机构认证,这样生产出来的蔬菜才是有机蔬菜。由于生产条件严苛,有机蔬菜的价格也是普通蔬菜的2至3倍。长丰县“振国”有机蔬菜基地生产的有机蔬菜早已进入合肥多家大型超市,未来还计划进入香港市场。

目前,长丰县的富硒草莓也已试种成功。今年11月的农交会上,合肥市民就能品尝到这些富硒草莓。

肥东银企对接融资1.8亿

星报讯(李俊 记者 何曙光) 记者昨日从肥东县获悉,为进一步加强银企交流,有效解决企业融资难题,该县首场银企对接会在肥东经济开发区举行。

据介绍,本次银企对接会共有9家金融机构,85家规模以上企业参加,会上共成功签订意向协议26份,协议金额1.8亿元。签约项目涵盖了肥东经开区重点发展的食品和农副产品加工、家电及其配套、机械加工和光伏光热等四大主导产业。

初生婴儿被弃寒风冷雨中

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 昨日凌晨,寒风冷雨。省城站前路与站西路交口一烟酒店内,老板夫妇准备打烊时,听到屋外一阵哭泣声,出门察看时,意外发现店外椅子上放了一个襁褓,打开一看,里面居然是一个婴儿。

夫妇俩赶紧将婴儿抱进屋内,婴儿青紫的脸蛋很快红润起来,渐渐停止了哭泣,安逸地打起盹。老板怀疑婴儿被狠心父母抛弃,遂报警求助。警方赶到后,发现婴儿被包裹在一块红绿相间碎花襁褓内。老板称,当时婴儿身边并无其他物件,襁褓外裹着一个塑料袋,应该是怕被冷雨淋湿,塑料袋内还有一些尿布和奶粉。

据悉,婴儿出生不久,表面上看无畸形。随后,婴儿被妥善安置在福利院,民警也正在查找弃婴的身世。



随着春风的拂过,迎春花开了,春天来到了包河。人们漫步包河,总会感受到阳光的温暖与万物复苏的气息,柳枝在微风的吹拂中亲吻着清澈的河面,荡出阵阵涟漪。

倪路/图

“数字城管”千里眼看清“大城小事”

包河区安装108只视频监控摄像头,全方位监控市容市貌

星报讯(田守锋 胡少殊 记者 徐涛) 生活垃圾收运车辆是否按时按路线收集垃圾、城管执法人员的执法行为是否规范……包河区城管局有个由108只全球眼监控摄像头组成的“数字城管”大脑中枢,辖区内的“城事”无论大小尽收眼底,可就近尽快得到解决。

“芜湖路街道城管办请注

意,望江路省立儿童医院门前有摊点占道经营,请尽快前往查处。”昨天上午9时许,包河区城管指挥中心通过全球眼视频监控发现,省立儿童医院门前出现一处流动摊点,第一时间联系芜湖路街道城管办。城管执法队员接到任务后,仅用7分钟时间便赶赴现场,及时对该问

题进行了查处。

据介绍,包河区城管局现已在全区重要路段、重点区域部署安装全球眼视频监控摄像头108处,这些全球眼视频监控摄像头能够进行360度旋转,可以对摄像头覆盖区域的环境卫生、市容市貌和城市秩序等进行全方位的监控和管理。若发现摄像头覆盖区域市

容市貌和市容秩序存在问题,城管指挥中心将立即通过对讲机呼叫责任单位前往现场调查处理,并在15分钟内接收反馈,对于未及时解决的问题,指挥中心将截取现场画面予以挂网督办,限时整改。通过视频探头,平均每天发现城市管理存在问题40余起,及时处置率达到95%以上。

我省大葱零售价比年初涨了近五成

天气转晴后大葱、香葱价格将回落

星报讯(沈监 记者 王玉) 一向作为配料的大葱,近日身价飞涨。10元只能买到两根大葱的消息,不禁让合肥市民担心吃不起大葱了。记者昨日从省价格监测局了解到,随着天气放晴,大葱价格有望回落。

“这两天大葱价格的确涨了不少,我今天就没有买大葱,改买大蒜了。”昨日,在合肥七桂塘市场上,正在买菜的王阿姨对记者说。摊主吴师傅说,

今年市场上的大葱价格一路飞涨。不进货,有人要买,但进货了,价格又太高,不好卖。据省价格监测局监测数据显示,今年以来,我省大葱、香葱价格涨幅较大,整体涨幅接近50%,近期有所回落,但仍处于高位。其中,3月20日,大葱、香葱全省零售价格每500克分别为41元、6元,比年初分别上涨46%、52%,比去年同期分别上涨80%、60%。

省价格监测局价格分析

员分析,大葱价格上涨的主要原因是,低温阴雨天气导致上市期推迟,从而引发价格上涨。我省大葱主要来自于山东和江苏,地产的大葱主要用于食品深加工行业,因前期产地持续阴雨天气,导致大葱的生产周期延长,产地收购价格上涨。

此外,还有一个原因就是种植面积下降。由于去年大葱、香葱的价格较低,平均批发价每500克分别在

12元和25元左右,农民种植积极性下降,导致今年的大葱种植面积有所下降。随着天气转晴,气温升高,大葱、香葱的上市量将逐步增加,价格将从高位回落。

皖能文星阁大酒店
 特价房: 标间128元/间; 单间108元/间, 赠送早餐
 钟点房: 50元/3小时, 续时10元/小时
 年夜饭: 凌晨24:00后入住, 标间88元/间, 单间68元/间, 赠送早餐
 订房(散、团): 3437988 订餐: 3417988
 地址: 合肥市徽州大道与望江路交叉口西南角

中华老字号 唯一进入全球免税市场 中国出口量最大的葡萄酒

龙徽葡萄酒

诚招各地市代理商 400-638-1088
 DRAGON SEAL 2011安徽两会唯一指定红酒
 龙行天下 徽记至尊

团购热线: 400-638-1088 徽龙商城: www.hfh189.com 中国知名酒水网上直购平台